



▲游客在樱花、红墙间拍照留念,定格春日美景。

特约通讯员 胡波 摄

樱花缤纷处 美好正发生



□ 记者 邓的

大观镇金龙村的樱花开了,大家怀揣着满心的期待踏入这春日的梦幻之境,一场与樱花的浪漫邂逅就此展开。

那是一条缀满樱花的大道,抬眸望去,枝头繁花簇拥。花瓣似是薄如蝉翼的绢纱,细腻而柔软,白里透粉,粉中含红,像是少女羞红的脸颊。阳光透过枝叶的缝隙倾洒而下,给每一朵樱花都勾勒出一层金边,它们在风中微微颤动,光影闪烁,如梦似幻。那重重叠叠的花瓣相互交织,簇拥成一团团花簇,把树枝都压弯了腰,仿佛在向人们展示着生命最热烈的姿态。

微风拂过,花瓣纷纷扬扬飘落。有的花瓣打着旋儿,慢悠悠地在空中飘荡,像是在跳着一曲优美的华尔兹;有的三五成群,相互追逐嬉戏着落下。游客漫步其间,任由花瓣落在肩头、发梢,轻轻拾起一片,放在掌心,细数它精致的纹理,仿佛握住了整个春天。

游人如织,穿梭在花海之中。孩子们在树下嬉笑奔跑,手中的风筝线与飘落的花瓣纠缠在一起,分不清是花在追着风,还是风在逗着孩子。年轻的情侣手牵着手,在樱花树下相依相偎,他们的眼中倒映着彼此和这烂漫的樱花,甜美的笑容比春日的阳光还要灿烂。老人们坐在长椅上,静静地欣赏着眼前的美景,脸上洋溢着安详与满足,偶尔交谈几句,回忆着往昔的岁月。每个人的脸上都写满了快乐,这份快乐在樱花的映衬下,显得更加纯粹、动人。

这花事盛景,亦是生计。村民们支起小摊,卖手编的樱花环、现做的樱花饼。有位老奶奶坐在矮凳上,用枯瘦的手指将晒干的樱花封进琉璃瓶里。“把春天带回家。”她笑着对顾客说,缺牙的嘴却掩不住眼中的光彩。农家乐的灶台终日冒着热气,村妇们将时令野菜拌进面团,炸得金黄。游客们大快朵颐时,她们就倚在门边擦汗,望着樱花,盘算着今年的收成。樱花盛开的季节,他们的生活也如同这烂漫的樱花一般,红红火火。



▲市民在樱花大道参加亲子活动。

特约通讯员 胡波 摄



▲网络主播在樱花树下直播售卖当地特产。

特约通讯员 胡波 摄



▲游客行走在樱花大道,一同见证春日浪漫。

特约通讯员 胡波 摄

◀前来樱花大道赏樱的游客络绎不绝。

特约通讯员 罗川 摄

▶静美的樱花惹得游客纷纷来此打卡拍照。

特约通讯员 罗川 摄

